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NOTULEN VOORJAARSLEDENVERGADERING  

Datum: Donderdag 22 maart 2018 

Locatie: Partycentrum Rendering, Schoolstraat 8  Vlagtwedde 

Aanwezig: +/- 46 personen 

1. Opening 

De voorzitter heet ieder welkom en opent de vergadering. 
Er wordt een minuut stilte gehouden voor alle leden die ons dit jaar zijn ontvallen. 
Dhr. Willem Abbring wordt in het bijzonder genoemd daar hij veel voor de fokkerij in de regio 
Groningen heeft betekend. (Fokker van het Jaar 2015) Het Regiobestuur heeft een rouwkaart 
ontvangen. 

 

2. Mededelingen, ingekomen stukken, notulen najaarsvergadering 2017 

Mededelingen: 
Bericht van verhindering ontvangen van: Dhr. Arjan Smits, Dhr. Evert Dolfijn, Dhr. Edwin Bakker, 
Dhr. Ger Bakker, Dhr. Harm Migchels, Dhr. Klaas Buist, Dhr. Florijn Boxelaar, Dhr. Bart Boering, Mw. 
Elsa Jongeling, Dhr. Johan Schmink. 
 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
Notulen van de najaar ledenvergadering 09-11-2017 er zijn geen aanmerkingen, tekstueel en 
inhoudelijk. De notulen worden onder dankzegging goedgekeurd. 
 
3. Het Jaarverslag 2017 

Het jaarverslag is gepresenteerd op de najaarsvergadering 2017, u kunt dit terugvinden op de 

Regio site Groningen. Laura van Hemmen presenteert een aanvulling in power point van de 

afgelopen HK te Den Bosch 2018. 

Van alle aangewezen hengsten voor het verrichtingsonderzoek te Ermelo wordt een foto 

getoond en een korte toelichting. Het betreft no:2 King of Action no:195 Khan no:205 Karaldo 

no:227 Kobalt no:697 Kentucky. 

Namens de Regio Groningen wensen wij alle fokkers en eigenaren veel succes in het 

vervolgtraject. 

 

4. Financieel jaarverslag 2017 met rekening en verantwoording secretaris-penningmeester 

betreffende 2017. 

Mw. Anita Elema secretaris/penningmeester licht de cijfers per sheet toe en vraagt of men nog 

meer informatie wil vanuit de aanwezige leden komt geen reactie. Er is een verlies over 2017 

van totaal € 860,73 dit wordt veroorzaakt doordat de Rabobank haar sponsoring heeft gestopt 

wat ons op jaarbasis € 1000,= scheelt. De secretaris/penningmeester geeft aan dat het bestuur 

op zoek gaat naar een nieuwe hoofdsponsor en meerdere kleinere sponsoren. 

Er is een commissie samengesteld vanuit de 4 fokverenigingen die zich samen met de 

secretaris/penningmeester bezig zullen houden met het werven van sponsoren en het 

samenstellen van de catalogussen voor de keuringen. 

Het eigen vermogen bedraagt per 31 december 2017 € 5361,03 

 

Verslag van de financiële commissie: 
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De Kascontrole commissie 2016: 

De boeken van 2016 zijn medio 2017 gecontroleerd en goed bevonden. 

Wij verzoeken de vergadering om het bestuur en de penningmeester voor het jaar 2016 

decharge te verlenen. De aanwezigen gaan akkoord. 

 

De Kascontrole commissie 2017: 

Op 14 maart 2018 zijn de boeken over het jaar 2017 gecontroleerd en goed bevonden. Wij 

verzoeken de vergadering om het bestuur en de penningmeester voor het jaar 2017 decharge 

te verlenen. De aanwezigen gaan akkoord. 

Wij hebben geconstateerd dat de penningmeester de zaken keurig voor elkaar heeft. 

Aan dit verslag moet worden toegevoegd dat voor onze controle de boeken reeds door de 

KWPN-accountant waren gecontroleerd en goed bevonden. 

 

Enkele aandachtspunten van de kascontrole commissie: 

a. Programmaboekjes goedkoper samenstellen 

b. Minder boekjes per post versturen 

c. Lunch eenvoudiger bij de CK en het aantal personen dat eraan deelneemt kan worden 

verminderd. 

Namens de kascontrole commissie Mw. Gea Wildeboer-Dikkema en Dhr. Helmer van der Wal 

mevrouw Wildeboer-Dikkema heeft bovenstaande mondeling toegelicht wegens afwezigheid 

van de heer van der  Wal. 

 

5. Benoeming lid in de financiële commissie wegens periodieke aftreding van mevr. Gea 

Wildeboer-Dikkema. 

Er wordt afscheid genomen van Gea Wildeboer met bloemen en applaus, het bestuur dankt 

haar voor haar inzet de afgelopen jaren. 

Kandidaat is Mw. Hilda van der Lei, zij wordt benoemd. 

Leden financiële commissie Dhr. H. van der Wal en Dhr. J. Dikkema en mw. Hilda van der Lei. 

 

6. Benoeming bestuursleden wegens vacatures: 

Bestuur draagt voor: 

Vanuit fokvereniging Westerkwartier; Dhr. Anne Jan Hazenberg, hij wordt benoemd.  

Vanuit fokvereniging VHV, Dhr. Ben Bontjer, hij wordt benoemd. 

De benoeming vindt plaats volgens artikel 11 van het Algemeen Reglement. 

 

7. Er is geen nieuws vanuit de ledenraad en fokkerijraad. 

Ledenraad vindt plaats op 3 mei as. 

 

8. Jong KWPN 

Laura van Hemmen geeft aan; ”dat er steeds meer vraag is naar de Duo fokker” 

Groningen betrekt de Jong KWPN leden bij veel activiteiten, daar is onze provincie een van de 

voorlopers van. 

Naast 1 jong KWPN lid in het Regio Bestuur wil men graag een 2e persoon als toehoorder 

tijdens de vergaderingen van het Regiobestuur om kennis op te doen! 

Onze Regio heeft daar geen bezwaar tegen. 
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Mw. Annemarie Nijhoff geeft een korte uitleg over de bijeenkomst van begeleiders in de kooi 

op 20 februari jl. te Ermelo. Vanuit onze provincie waren 5 personen aanwezig die deel uit 

maken van het vaste voorbrengteam van Groningen. 

De besturen van fokverenigingen en regio willen de presentatie in de kooi op de stamboek 

keuring in Winschoten verder professionaliseren. Dit wordt opgepakt door de Fokverenigingen 

in samenwerking met mw. Annemarie Nijhoff vanuit het regio bestuur. 

Ook wordt er dit jaar 1 oefendag georganiseerd op 16 juni a.s. te Winschoten, de oefendag te 

Tolbert komt te vervallen. De kooi op de oefendag is gelijk aan de kooi op de stamboekkeuring 

om zo paarden en eigenaren de mogelijkheid te bieden voor een optimale presentatie op de 

stamboekkeuring. 

 

9. Jaarplanning Keuringsdata  

De secretaris /penningmeester vermeld de keuringsdatums voor het seizoen 2018. 

*20 maart jl. aanparingsadvies op het bedrijf van Mw. Nienke Post te Woltersum. 

*20 april Thuiskeuring 

*30 juni veulenkeuring te Tolbert dressuur & spring 

*3 juli stamboekkeuring te Winschoten dressuur & spring 

*19 juli CK Tolbert 

*27 juli CK Norg Tuigpaard-Noord  

*10 t/m 18 aug NMK 

*oktober thuiskeuring 

*november IBOP 

*december IBOP 

De data staan ook op de regiosite.  

 

10. Mededelingen van het Algemeen bestuur 

Er is geen informatie. Mw. Annechien ten Have-Mellema is niet aanwezig. 

Inspectie:  

Dhr. Bart Henstra geeft een toelichting betreffende de nieuwe ontwikkelingen met 

betrekking tot de “Versoepeling veulenregistratie” Register A-veulens alle fokrichtingen, 

Register A-rijpaardmerries, uitbreiding lijst erkende stamboeken. 

Aanvullende informatie is te vinden in IDS 5-2018 

 

12.   Rondvraag:  

1. Er wordt geopperd of de voorjaarsvergadering verplaatst kan worden naar 

regio Hoogezand. Dit wordt afgewezen. Deze discussie heeft enige jaren geleden ook al 

plaatsgevonden. De voorjaarsvergadering blijft plaatsvinden in Vlagtwedde.  

2. Er wordt nog opgemerkt dat het erg spijtig is dat de catalogus voor de CK niet meer wordt 

verstuurd. 

De kosten van versturen zijn erg hoog. Het bestuur blijft bij haar besluit om niet te versturen 

vanwege de hoge kosten, ook gezien het advies van de financiële commissie. Alle gegevens 

van de CK worden ook op de regiosite geplaatst. 

3. Er is een vraag van uit de zaal waarom de voorjaarsvergadering gelijk plaats vindt met 

Indoor Tolbert. 

Het bestuur vraagt begrip, de diverse agenda’s zijn erg vol ook voor alle paardenactiviteiten. 

Een datum bepalen is dan lastig. Er wordt zoveel mogelijk rekening met alle activiteiten 

gehouden. 
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13.   Spreker: De Veulenbrigade van de Universiteitskliniek Paard te Utrecht (UKP)  

 De voorzitter introduceert de spreker. 

De presentatie gaat over de opvang van het pasgeboren veulen en wat te doen als de 

geboorte niet verloopt zoals het hoort. Daarnaast geven ze een kijkje in de werkzaamheden 

van de veulenbrigade en opvang in de kliniek. 

De presentatie wordt gegeven door 3 dierenartsen in opleiding onder leiding van specialiste 

Esther Siegers, er is veel interactie vanuit de zaal. Het was een leerzame avond. 

De voorzitter Nelleke de Graaf bedankt het team voor de goede presentatie en overhandigt 

een presentje. 

 

14.  Sluiting, 

 Voorzitter dankt de aanwezigen en wenst iedereen een mooi keuringsseizoen.  

 

 

Namens de secretaris regio Groningen, 

 

Anita Elema. 


